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Приложение 3 

План занятия школьной методической подготовки педагогов

Тема 5 Формирование у учащихся навыков самоанализа и самоконтроля

Цель: рассмотреть деятельность учащихся, связанную с самоанализом и самоконтролем, как составную часть контрольно-оценочной работы на уроке.

Задачи: 

- разобрать подходы к формированию у учащихся  навыков самоанализа и самоконтроля;

- через выявление учебных ситуаций, в которых педагогами школы используется самоконтроль учащимися своей учебной деятельности, обогатить опытом коллег «методическую копилку» учителя по данному направлению.

Методы: приём технологии развития критического мышления «обучение сообща»

Форма организации деятельности: индивидуальная, парная, групповая

Ход занятия: 

1. Выявление учебных ситуаций (форм работы, типов занятий, этапов урока и др.), в которых педагогами школы используется самоконтроль учащимися своей учебной деятельности и взаимоконтроль работы одноклассников (раскрыть роль взаимоконтроля в формировании навыков самоконтроля).

Задание для учителей: вспомните и запишите несколько наиболее удачных, с точки зрения результативности, приёмов использования самооценки и взаимооценки учащимися своей или одноклассника учебной деятельности

- индивидуальная работа;

- работа в парах по обсуждению записанного;

- обсуждение в группах результата парной работы.

- озвучивание группами списка приёмов использования самооценки и взаимооценки учащимися своей или одноклассника учебной деятельности (группа при выступлении дополняет предыдущую, зачитывая то, что ещё не было названо)

Итог работы учителей:  перечень дидактических приёмов использования самооценки и взаимооценки учащимися своей или одноклассника учебной деятельности

2. Определение того, что в обучении подлежит само- и взаимооценке

- фронтальная работа с педагогами;

- регистрация выступлений;

- обобщение сказанного

3. Определение на основе дидактических приёмов использования самооценки и взаимооценки учащимися своей или одноклассника учебной деятельности общих подходов (положенийпределение общих подходов ()ии взаимооценкезачитывая то, что ещё не было названо













































), при которых возможна самооценка и взаимооценка учащимися учебной деятельности.

- работа в группах;

- формулирование общих подходов на основе материала, наработанного в группах.

4. Установление условий, обеспечивающих достоверность само- и взаимооценки. Педагогический эффект самооценки.

5. Лекция об этапах формирования у учащихся  умений и навыков самоконтроля.








































